

CBA

附加赛江苏扳回一城

龙狮再胜山东率先晋级

新华社长春4月11日电(记者李典)11日,2022~2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8附加赛继续进行,江苏队以97:90战胜上海队,将比分扳平,龙狮队89:80战胜山东队,晋级八强。

江苏队对阵上海队的比赛中,上海队主力中锋王哲林因伤缺席。首节比赛江苏队进入比赛状态较快,进攻多点开花,以24:20领先结束首节。次节江苏队的马建豪在三分线外连续投篮命中,上海队进攻状态也在回暖,打出一波进攻高潮,以50:46领先结束上半场。

易边再战,上海队在下半场多数时间选择“全华班”出战,江苏队在第三节实现比分反超,并将优势一直保持到比赛结束,最终以97:90获胜,将双方大比分扳成1:1平。

本场比赛,江苏队全队五人得分上双,外援布莱克尼得到全场最高的27分和11个篮板。上海队方面,奥布莱恩特得到全队最高的15分。

首场主场落败的山东队此役客场面对龙狮,背水一战山东队首节取得

得分领先,然而第二节进攻端突然哑火,龙狮队凭借一波15:0的进攻高潮将比分迫近并反超,并带着两位数的领先优势进入下半场。此后山东队一直苦苦追分无果,最终龙狮队

以89:80战胜山东队,成为第一支通过附加赛晋级八强的球队。

此役,龙狮队的陈盈骏发挥出色,得到全场最高的26分,山东队方面,麦克勒莫贡献18分。



▲4月11日,广州龙狮队球员陈盈骏(右)在比赛中带球突破。

新华社记者 卢汉欣 摄

欧冠综合

曼城主场大胜拜仁 国米客胜本菲卡

新华社里斯本4月11日电(陈柏乔)2022~2023赛季欧冠足球联赛四分之一决赛首回合11日打响,英超曼城队主场以3:0大胜德甲拜仁慕尼黑队,来自葡萄牙的本菲卡队则在主场0:2不敌意甲劲旅国际米兰队。

曼城和拜仁分别是上赛季各自联赛的冠军球队,这场强强对话颇受关注。拜仁近期刚更换主教练,新帅图赫尔带队初期便迎来“大考”。

罗德里第27分钟在禁区外轰出一脚“世界波”远射破门,为曼城吹响胜利号角。拜仁此后频频利用远射威胁曼城球门,但均被化解。猛攻中的拜仁第70分钟“后院失火”,中后卫于帕梅卡诺后场带球失误被抢断,曼城打出精妙配合由贝尔纳多·席尔瓦头球攻门入网。六分钟后曼城扩大领先优势,哈兰德在禁区内接队友头球摆渡垫射得分。

当天另一场比赛中,本菲卡在上半场对国米形成压制。第29分钟,国米后卫达米安禁区内疑似手球,主裁判经视频助理裁判(VAR)确认后,未判罚点球。

易边再战,国米在第51分钟打破僵局,巴斯托尼左路传中,巴雷拉远门柱头球破门。第82分钟,本菲卡的马里奥禁区内手球,主裁判观看视频回放后判罚点球,替补上场的卢卡库主罚命中,帮助国米客场2:0取胜。

首个国际足联 足球经纪人考试报名踊跃

新华社日内瓦4月11日电(记者 单磊)国际足联11日消息,首个由国际足联授权的足球经纪人考试已经收到六千多份申请。

本次考试将在4月19日进行,目前国际足联已收到来自全世界138个国家和地区的6586份申请。国际足联今年1月公布了《国际足联足球经纪人规则》,规定今年10月1日后,足球经纪人必须持有国际足联认证的从业资格证书。

国际足联相关负责人表示:“资格认证系统的引进可以让足球经纪人的工作更加专业,尤其是道德标准上更加规范,足球产业也将因为经纪人工作准则的提升而得到增益。”

棒! 校园里的棒球少年



▲4月10日,在广州市黄埔区怡园小学,棒球队球员在训练。

近年来,广州市积极落实学生一小时校园体育活动,促进“一校一品”“一校多品”建设,充分发挥体育部门、棒球协会、学生体育艺术教育协会等社会资源的力量,推动校园棒球项目发展。据不完全统计,广州全市目前开展棒球运动项目的中小学校有50余所。新华社记者 邓华 摄

乒乓球——WTT新乡冠军赛

王曼昱晋级八强



▲4月11日,王曼昱在比赛中发球。

当日,在河南新乡举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新乡冠军赛女单第二轮比赛中,中国选手王曼昱以3比0战胜巴西选手高桥·布鲁娜,晋级八强。

新华社记者 李嘉南 摄

陈梦晋级八强



▲4月11日,陈梦在比赛中回球。

当日,在河南新乡举行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)新乡冠军赛女单第二轮比赛中,中国选手陈梦以3比0战胜日本选手石川佳纯,晋级八强。

新华社记者 郝源 摄

时隔七年 庞倩玉再夺摔跤亚锦赛金牌

新华社北京4月11日电(记者王楚捷)2023亚洲摔跤锦标赛11日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳展开女子自由式摔跤首个比赛日的较量。中国队选手庞倩玉摘得55公斤级金牌,当日中国队共有1金1银3铜入账。

东京奥运会银牌得主庞倩玉本届亚锦赛发挥出色,在55公斤级半决赛以6:1战胜日本小将凛乃片冈,这也是继2022年7月周凤在国际摔跤A级系列赛波兰站战胜日本选手官治凛后,中国女子摔跤运动员再次在国际赛场击败日本队选手。

决赛面对蒙古国选手钦博尔德,庞倩玉的进攻更为积极,上半场凭借一个对手消极罚分、一记转移和滚桥

取得5分的领先优势;下半场,背水一战的钦博尔德凭借一次快速进攻获得两分,但庞倩玉在被压制的状态下迅速完成从防守到进攻的动作转换,以转移动作再得一分,最终以6:2赢得决赛的胜利。这是继2016年后,庞倩玉再度收获亚锦赛冠军。

庞倩玉在赛后接受采访时表示,第一次在国际赛场战胜日本选手,这场亚锦赛半决赛的胜利对自己而言意义非凡。“捅破了心里的那层窗户纸,也确实让自己的信心增加了。”

“去年摔跤世界杯我摔得不好,对自己打击也比较大,这次比赛前我告诉自己一定要去享受比赛,尽量不要去想结果,尽力发挥,不留遗憾就好。”庞倩玉说,“接下来我会继续专

注于训练,希望能在今年的世锦赛上拿到奥运会入场券。”

22岁的中国队小将卓玛拉嘎在59公斤级的三轮循环赛中以两胜一负的成绩闯入半决赛。摔得更为耐心的卓玛拉嘎在半决赛中以6:2战胜吉尔吉斯斯坦选手凯兹,随后闯入决赛。卓玛拉嘎在决赛的对手是日本名将坂野优衣,后者曾在早间进行的循环赛第一轮中以13:2战胜了卓玛拉嘎,此番再度相遇,坂野优衣仍然没有给中国小将太多的进攻空间,卓玛拉嘎最终以1:5不敌对手,收获该级别银牌。

中国队当天的另外三枚铜牌来自50公斤级选手冯紫琪、68公斤级选手周凤和76公斤级选手王娟。